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CORONEL JOÃO PESSOA- RIO GRANDE DO NORTE

ESTA ATA CONTEM:

o 0l ATA

. 0l FOIHA DE FREQUENCIA

o SAIA DAS SESSOES DE 2024

ADM I N ISTRAÇÃO : Ilildertandio Rodrigues Alves.

Cel. João Pessoa/RN, 17 de abril de 2024.
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CI\MARA MUNICIPAL

CORONEL JOÃO PESSOA
RIO GRANDE DO NORTE

Compareceram a esta Sessão Ordinrí.ria, realizada no dia 17 de abril de 2024, à 19:00

horas na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, os seguintes Vereadores:

tUFH-

Cel. João Pessoa/RN,17 de abril de 2024.
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CAMAM MUNICIPAL

CORONEL JOÃO PESSOA
RIO GRANDE DO NORTE

> ArA DA e" (NOVA) SESSÃO ORDrNÁRIA DA CÂMARÂ
MUNICIPAL DE CORONEL JOÃO PESSOA/RN, DA 60"
(SEXAGÉSSTMA) LEGTSLATURA DO 10 (pRrMErRo)
SEMESTRE DO ANO DE 2024 (DOrS MIL E VrNTE E QUATRO).

Às 19:00 horas do dia 17 (dezessete) de abril de 2024 (dois mit e vinte e quatro), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vercador Agnelo de
Souza Nunes, na ocasião foi dada início a sessão ordinária dos trabalhos Legislativos do
l' (primeiro) semestre dc 2024. Sob a Presidência do Vereador: Hildcrlandio Rodrigucs
Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Adriana Maria da Silva,
Antônio Lima de Can'alho, Alzeni Rufino Carvalho Souza, Hilderlandio Rodrigues
Alves, Rafael Carvalho Moreno, Maria Caroline Nogueira de Queiroz, Maria das

Graças de Carvalho. Estando ausentes na sessão os seguintes vereadores: José

Severiano de Figueiredo Maia Junior e Wellison Carlos de Carvalho. Em seguida o Sr.

Presidente, dá, boa noite a todos os colegas Vereadores e funcionários desta casa,

havendo um número de quórum legal declara aberta a pÍesente sessão Legislativo, em

seguida convida a l' Secretária para lazer a leitura da ata da sessão anterior a qual,
depois de lida e achada conforme é submetida a votação sendo aprovada por
unanimidade. Em scguida o Sr. Prcsidente apresenta os Projetos de leis enviados a esta

casa. Projeto de lei n" 008/2024 e o projeto de lei n" 0912024. Em seguida convida a iu
secretária para fazer a leitura do Projeto de Lei n' 00812024. Projeto de Lei n" 00812024.

QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAT DO§ DIREITOS
DA CRIANÇA E DO ADOLECENTE E DÀ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Em
seguida o Sr. Presidente convida a 2" Secretária para fazer a leitura do Projeto de Lei n'
00912024. Projeto de Lei n' 00912024. Qú'E "DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO
FUNDO MUNICIPÀL DE EDUCAÇÃO _ FME E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS." Após a leitura o Sr. Presidente encamiúa os Projetos de Lei para

as Comissões. Comissão de: Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defcsa do

Consumidor e a Comissão de: Constituição, Legislação, justiça e redação Final. em

seguida o Sr. Prcsidente a pÍesentâ os Pareceres das Comissões ao projeto de Lei n'
00512024. E em seguida convida a 1' Secretária p'Na fazer a leitura. Parecer da

Comissão de: Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor. Ao
Projero de Lei n' 00512024. DISPÔE SOBRE Â FIXAÇÃO DOS SUBSÍDrOS DO
PREFEITO, !'ICE-PREFEITO E SECRETÁNTOS UUNTCIPAL DE CORONEL
JÃO PESSOA/RN, PARA O MANDATO DE 2025t2028. Este relator manifesra-se
favorável à aprovação do Projeto de Lei n'00512024. Este é o Parecer. Em seguida o Sr.

Presidente convida a 2" Secretrária para fazer a Leitura do Parecer da Comissão de:

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Fina1. Ao projeto de Lei n' 00512024.

DISPÓE SOBRE A FIXAÇÂO DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-
PREFEITO E SECRETÁRIOS MUTUCIPAL DE CORONEL JÃO PESSOA/RN,
PARA O MANDATO DE 202512028. Portânto, manifestamo-nos favorável à

aprovação do Projeto de Lei n" 00512024. Este e o Parecer. Em seguida o Sr. Presidente
apÍesenta os PareceÍes das Comissões ao projeto de Lei no 00612024. E em seguida
convida a l" Secretária para fazer a leitura. Parecer da Comissão de: Constituição,
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CAMAM MUNICIPAL

CORONEL JOÃO PESSOA
RIO GRANDE DO NORTE

foi colocado só uma braço, ali entre Rafael, Joílson e Peteca, são quatro lâmpadas,

desde já quero agradecer, e na vila se Zé Piauí, que é uma vila muito escura, a

população ia ficar muito agradecida sc colocasse a iluminação nessa vila, essa ó a miúa
fala queria só agradecer. . Em seguida o Sr. Presidente declara encerrada a sessão

convocando os demais pares para a sessão segufute-

Eu, Marcia Greiga Nunes Alves, digitadora, lavrei a presente ata que vai por mim
assinada, pclo o Presidcnte c os demais Vereadores Presentes.

HILDERLANDIO RODRIGUES ALVES.

Presidente da Câtrara Municipal de Coronel João Pessoa

[" Secretária

2" Secretária

MARCIA GREIGA NLINES ALVES

Digitadora

Coronel João Pessoa/RN, 17 de abnl2024.
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MARrA CAROLTNE NOGUUIRA DE QUEiROZ

ALZENI RUFINO CARVALHO SOUZA

iltÁ.,?ptto çzn<>^. r',vtt c.,--




